

## Anfrageformular / Inquiry form

Bitte füllen Sie die unten stehenden Felder aus und ergänzen Sie anschließend in der gelb markierten Spalte der jeweiligen Artikelnummer wie viele Verpackungseinheiten Sie anfragen möchten. Senden Sie das ausgefüllte Formular anschließend an **wellrohr@kabelschlepp.de**. Wir werden uns dann schnellstmöglich mit Ihnen in Verbindung setzen.

*Please fill out all fields below and add the number of packaging units you want to request in the yellow marked column next to the according article number. Afterwards please mail the completed form to **wellrohr@kabelschlepp.de**. We will then contact you as soon as possible.*

Firma / Company: \_\_\_\_\_

Adresse / Adress: \_\_\_\_\_

Ansprechpartner / Contact person: \_\_\_\_\_

Telefon Ansprechpartner / Phone contact person: \_\_\_\_\_

E-Mail Ansprechpartner / E-Mail contact person: \_\_\_\_\_

### FIP SYSTEMS® Produktlinie / FIP SYSTEMS® product lines

		Seite / Page
FIPLOCK®	Standardwellrohre / Standard corrugated conduits	2 – 4
FIPLOCK® ONE	Wellrohranschlüsse / Fittings	5 – 11
FIPLOCK®	Zubehör / Accessories	12 – 15
FIPSPLIT®	Teilbare Wellrohre / Divisible corrugated conduits	16 – 17
FIPSPLIT®	Verschraubungen und Zubehör / Fittings and accessories	18
FIPJACK®	Textile Schutzschläuche / Textile protection sleeves	19

## FIPLOCK® Standardwellrohre / Standard corrugation conduits

(Katalogseite / Catalogue page 18–26)

FPAS – Allrounder für vielseitige Kabelschutzanwendungen

FPAS – Allrounder for various cable protection applications

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width		Profil Profile	Dimensionen in mm (nom.)* Dimensions in mm (nom.)*		Biegeradius in mm Bending radius in mm	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey	NW	metr.		ID	AD / OD	stat. R.	m	VPE / PU
FPASF-07B.50	FPASF-07G.50	07	10	F	6,2	10,0	15	50	
FPASF-10B.50	FPASF-10G.50	10	12	F	9,6	12,8	20	50	
FPASF-12B.50	FPASF-12G.50	12	16	F	12,0	15,7	30	50	
FPASF-17B.50	FPASF-17G.50	17	20	F	16,6	21,1	35	50	
FPASF-23B.50	FPASF-23G.50	23	25	F	22,6	28,4	40	50	
FPASF-29B.50	FPASF-29G.50	29	32	F	29,0	34,5	50	50	
FPASF-36B.25	FPASF-36G.25	36	40	F	36,5	42,4	55	25	
FPASF-48B.25	FPASF-48G.25	48	50	F	47,5	54,4	65	25	
FPASC-17B.50	FPASC-17G.50	17	20	C	16,1	21,1	35	50	
FPASC-23B.50	FPASC-23G.50	23	25	C	22,0	28,5	40	50	
FPASC-29B.50	FPASC-29G.50	29	32	C	28,3	34,7	50	50	
FPASC-36B.25	FPASC-36G.25	36	40	C	36,0	42,3	55	25	
FPASC-48B.25	FPASC-48G.25	48	50	C	47,0	54,4	65	25	
FPASC-56B.25	FPASC-56G.25	56	68	C	56,3	67,2	100	25	
FPASC-70B.25	FPASC-70G.25	70	80	C	67,2	79,6	130	25	
FPASC-95B.10	FPASC-95G.10	95	106	C	91,3	106,0	170	10	
FPASC-125B.10	FPASC-125G.10	125	146	C	126,5	146,5	380	10	
FPASC-170B.A	FPASC-170G.A	170	193	C	172,0	193,0	520	A	

A = kundenspezifisch / customized

FPAN – Wellrohr für den industriellen Maschinenbau

FPAN – Corrugated conduit for industrial machine building

Artikel-Nr. Part No.			Nennweite Nominal width		Profil Profile	Dimensionen in mm (nom.)* Dimensions in mm (nom.)*		Biegeradius in mm Bending radius in mm	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey	natur / natural	NW	metr.		ID	AD / OD	stat. R.	m	VPE / PU
FPANF-07B.50	FPANF-07G.50	FPANF-07N.50	07	10	F	6,2	10,0	15	50	
FPANF-10B.50	FPANF-10G.50	FPANF-10N.50	10	12	F	9,6	12,8	20	50	
FPANF-12B.50	FPANF-12G.50	FPANF-12N.50	12	16	F	12,0	15,7	30	50	
FPANF-17B.50	FPANF-17G.50	FPANF-17N.50	17	20	F	16,6	21,1	35	50	
FPANF-23B.50	FPANF-23G.50	FPANF-23N.50	23	25	F	22,6	28,4	40	50	
FPANF-29B.50	FPANF-29G.50	FPANF-29N.50	29	32	F	29,0	34,5	50	50	
FPANF-36B.25	FPANF-36G.25	FPANF-36N.25	36	40	F	36,5	42,4	55	25	
FPANF-48B.25	FPANF-48G.25	FPANF-48N.25	48	50	F	47,5	54,4	65	25	
FPANC-17B.50	FPANC-17G.50	FPANC-17N.50	17	20	C	16,1	21,1	35	50	
FPANC-23B.50	FPANC-23G.50	FPANC-23N.50	23	25	C	22,0	28,5	40	50	
FPANC-29B.50	FPANC-29G.50	FPANC-29N.50	29	32	C	28,3	34,7	50	50	
FPANC-36B.25	FPANC-36G.25	FPANC-36N.25	36	40	C	36,0	42,3	55	25	
FPANC-48B.25	FPANC-48G.25	FPANC-48N.25	48	50	C	47,0	54,4	65	25	

Kontaktieren Sie unsere lokale Vertretung oder unseren Kundendienst betreffend der Artikelverfügbarkeit und Lieferzeit sowie weiteren Nennweiten und Farben.  
Please contact our local distribution partner or our customer service regarding product availability, lead time, other sizes and colours.

\* Bitte entnehmen Sie die Maße in inch unserem entsprechenden PM sheet unter [www.fraenkische.com/pm-sheet-inch/](http://www.fraenkische.com/pm-sheet-inch/)  
Please refer to the according PM sheet via [www.fraenkische.com/pm-sheet-inch/](http://www.fraenkische.com/pm-sheet-inch/) for the measurements in inch.

## FIPLOCK® Standardwellrohre / *Standard corrugation conduits*

(Katalogseite / *Catalogue page 18–26*)

FPDS – Wellrohr mit ausgezeichneter Wechselbiegefestigkeit und Witterungsbeständigkeit

*FPDS – Corrugated conduit with excellent fatigue strength and weathering resistance*

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width		Profil Profile	Dimensionen in mm (nom.)* Dimensions in mm (nom.)*		Biegeradius in mm Bending radius in mm		VPE PU	Bestellmenge Order quantity VPE / PU
schwarz / black	grau / grey	NW	metr.		ID	AD / OD	stat. R.	dyn. R.	m	
FPDSF-07B.50	FPDSF-07G.50	07	10	F	6,2	10,0	15	40	50	
FPDSF-10B.50	FPDSF-10G.50	10	12	F	9,6	12,8	20	45	50	
FPDSF-12B.50	FPDSF-12G.50	12	16	F	12,0	15,7	25	55	50	
FPDSF-17B.50	FPDSF-17G.50	17	20	F	16,6	21,1	30	65	50	
FPDSF-23B.50	FPDSF-23G.50	23	25	F	22,6	28,4	35	80	50	
FPDSF-29B.50	FPDSF-29G.50	29	32	F	29,0	34,5	45	100	50	
FPDSF-36B.25	FPDSF-36G.25	36	40	F	36,5	42,4	60	155	25	
FPDSF-48B.25	FPDSF-48G.25	48	50	F	47,5	54,4	70	170	25	

FPDSC-17B.50	FPDSC-17G.50	17	20	C	16,1	21,1	30	75	50	
FPDSC-23B.50	FPDSC-23G.50	23	25	C	22,0	28,5	40	90	50	
FPDSC-29B.50	FPDSC-29G.50	29	32	C	28,3	34,7	50	110	50	
FPDSC-36B.25	FPDSC-36G.25	36	40	C	36,6	42,3	55	170	25	
FPDSC-48B.25	FPDSC-48G.25	48	50	C	47,0	54,4	65	190	25	
FPDSC-56B.25	FPDSC-56G.25	56	68	C	56,3	67,2	100	250	25	
FPDSC-70B.25	FPDSC-70G.25	70	80	C	67,2	79,6	135	320	25	
FPDSC-95B.10	FPDSC-95G.10	95	106	C	91,3	106,0	150	420	10	
FPDSC-125B.10	FPDSC-125G.10	125	146	C	126,5	146,5	320	460	10	
FPDSC-170B.A	FPDSC-170G.A	170	193	C	172,0	193,0	440	620	A	

A = kundenspezifisch / *customized*

HPDS – Wellrohr mit ausgezeichneter Wechselbiegefestigkeit und Witterungsbeständigkeit  
in schwerer Ausführung

*HPDS – Corrugated conduit with excellent fatigue strength and weathering resistance in heavy version*

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width		Profil Profile	Dimensionen in mm (nom.)* Dimensions in mm (nom.)*		Biegeradius in mm Bending radius in mm		VPE PU	Bestellmenge Order quantity VPE / PU
schwarz / black		NW	metr.		ID	AD / OD	stat. R.	dyn. R.	m	
HPDSF-07B.50		07	10	F	6,2	10,0	15	40	50	
HPDSF-10B.50		10	12	F	9,6	12,8	20	50	50	
HPDSF-12B.50		12	16	F	12,0	15,7	25	60	50	

HPDSC-17B.50		17	20	C	16,1	21,1	35	80	50	
HPDSC-23B.50		23	25	C	22,0	28,5	40	100	50	
HPDSC-29B.50		29	32	C	28,3	34,7	50	120	50	
HPDSC-36B.25		36	40	C	35,8	42,3	60	180	25	
HPDSC-48B.25		48	50	C	46,7	54,2	70	210	25	
HPDSC-56B.25		56	68	C	56,3	67,2	120	260	25	
HPDSC-70B.25		70	80	C	67,2	79,6	150	340	25	
HPDSC-95B.10		95	106	C	91,3	106,0	230	450	10	

Kontaktieren Sie unsere lokale Vertretung oder unseren Kundendienst betreffend der Artikelverfügbarkeit und Lieferzeit sowie weiteren Nennweiten und Farben.  
*Please contact our local distribution partner or our customer service regarding product availability, lead time, other sizes and colours.*

\* Bitte entnehmen Sie die Maße in inch unserem entsprechenden PM sheet unter [www.fraenkische.com/pm-sheet-inch/](http://www.fraenkische.com/pm-sheet-inch/)  
*Please refer to the according PM sheet via [www.fraenkische.com/pm-sheet-inch/](http://www.fraenkische.com/pm-sheet-inch/) for the measurements in inch.*

## FIPLOCK® Standardwellrohre / *Standard corrugation conduits*

(Katalogseite / *Catalogue page* 18–26)

FPPS-U – Wellrohr für vielseitige Außenanwendungen

*FPPS-U – Corrugated conduit for versatile outdoor applications*

Artikel-Nr. <i>Part No.</i>	Nennweite <i>Nominal width</i>		Profil <i>Profile</i>	Dimensionen in mm (nom.)* <i>Dimensions in mm (nom.)*</i>		Biegeradius in mm <i>Bending radius in mm</i>		VPE <i>PU</i>	Bestellmenge <i>Order quantity</i>
	NW	metr.		ID	AD / OD	stat. R	dyn. R.		
<i>schwarz / black</i>									
FPPSF-07U.50	07	10	F	6,6	10,0	15	40	50	
FPPSF-10U.50	10	12	F	9,8	12,8	20	45	50	
FPPSF-12U.50	12	16	F	12,3	15,7	25	65	50	
FPPSF-17U.50	17	20	F	16,6	21,1	30	70	50	
FPPSF-23U.50	23	25	F	23,1	28,4	35	90	50	
FPPSF-29U.50	29	32	F	28,9	34,5	45	110	50	
FPPSF-36U.25	36	40	F	36,5	42,4	60	170	25	
FPPSF-48U.25	48	50	F	47,5	54,4	70	185	25	
FPPSC-56U.25	56	68	C	56,3	67,2	100	270	25	
FPPSC-70U.25	70	80	C	67,2	79,6	135	340	25	
FPPSC-95U.10	95	106	C	91,3	106,0	150	440	10	
FPPSC-125U.10	125	146	C	126,5	146,5	320	480	10	
FPPSC-170U.A	170	193	C	172,0	193,0	520	–	A	

A = kundenspezifisch / *customized*

Kontaktieren Sie unsere lokale Vertretung oder unseren Kundendienst betreffend der Artikelverfügbarkeit und Lieferzeit sowie weiteren Nennweiten und Farben.  
*Please contact our local distribution partner or our customer service regarding product availability, lead time, other sizes and colours.*

\* Bitte entnehmen Sie die Maße in inch unserem entsprechenden PM sheet unter [www.fraenkische.com/pm-sheet-inch/](http://www.fraenkische.com/pm-sheet-inch/)  
*Please refer to the according PM sheet via [www.fraenkische.com/pm-sheet-inch](http://www.fraenkische.com/pm-sheet-inch/) for the measurements in inch.*

## FIPLOCK® ONE Wellrohranschlüsse / Fittings

(Katalogseite / Catalogue page 34–59)

ASPA-M – Anschlussverschraubung gerade, metrisch, Kunststoffgewinde

ASPA-M – Fitting straight, metric, plastic thread

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width	Gewinde G Thread G	Gewindelänge L Thread length L	ID	Gesamthöhe H Total height H	AD OD	SW	Gewicht Weight	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey	NW		mm	mm	mm	mm	mm	g	Stk / Pcs	VPE / PU
ASPA-07M12PB	ASPA-07M12PG	07	M12x1,5	11	7,2	39,0	22,0	17	7,6	10	
ASPA-10M12PB	ASPA-10M12PG	10	M12x1,5	11	10,0	40,0	24,7	20	9,0	10	
ASPA-10M16PB	ASPA-10M16PG	10	M16x1,5	11	10,0	40,0	24,7	20	9,6	10	
ASPA-10M20PB	ASPA-10M20PG	10	M20x1,5	11	10,0	40,0	24,7	20	10,3	10	
ASPA-12M16PB	ASPA-12M16PG	12	M16x1,5	11	9,0	42,0	28,5	22	12,0	10	
ASPA-12M20PB	ASPA-12M20PG	12	M20x1,5	11	13,0	42,0	28,5	22	12,8	10	
ASPA-17M20PB	ASPA-17M20PG	17	M20x1,5	11	13,0	51,1	34,0	27	18,6	10	
ASPA-17M25PB	ASPA-17M25PG	17	M25x1,5	12	17,2	52,1	34,0	27	18,8	10	
ASPA-23M25PB	ASPA-23M25PG	23	M25x1,5	12	18,0	52,1	41,7	36	27,6	6	
ASPA-23M32PB	ASPA-23M32PG	23	M32x1,5	15	23,0	55,1	41,7	36	29,7	6	
ASPA-29M32PB	ASPA-29M32PG	29	M32x1,5	15	25,0	55,4	48,4	41	32,0	6	
ASPA-29M40PB	ASPA-29M40PG	29	M40x1,5	19	29,0	59,4	48,4	41	35,2	6	
ASPA-36M40PB	ASPA-36M40PG	36	M40x1,5	19	31,9	72,8	59,7	52	67,7	4	
ASPA-36M50PB	ASPA-36M50PG	36	M50x1,5	19	36,0	72,8	59,7	52	71,0	4	
ASPA-48M50PB	ASPA-48M50PG	48	M50x1,5	19	41,9	72,8	71,0	65	89,9	4	
ASPA-48M63PB	ASPA-48M63PG	48	M63x1,5	19	50,5	72,8	71,0	65	88,8	4	

ASPA-MML – Anschlussverschraubung gerade, metrisch, Metallgewinde, lang

ASPA-MML – Fitting straight, metric, metal thread, long

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width	Gewinde G Thread G	Gewindelänge L Thread length L	ID	Gesamthöhe H Total height H	AD OD	SW	Gewicht Weight	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey	NW		mm	mm	mm	mm	mm	g	Stk / Pcs	VPE / PU
ASPA-10M12MB-10	ASPA-10M12MG-10	10	M12x1,5	10	5,6	43,0	24,7	20	22,00	10	
ASPA-10M16MB-10	ASPA-10M16MG-10	10	M16x1,5	10	9,5	43,0	24,7	20	24,20	10	
ASPA-12M16MB-10	ASPA-12M16MG-10	12	M16x1,5	10	9,5	45,0	28,5	22	26,80	10	
ASPA-12M20MB-10	ASPA-12M20MG-10	12	M20x1,5	10	12,4	45,0	28,5	22	31,90	10	
ASPA-17M20MB-10	ASPA-17M20MG-10	17	M20x1,5	10	13,2	54,3	34,0	27	37,90	10	
ASPA-17M25MB-11	ASPA-17M25MG-11	17	M25x1,5	11	16,6	55,3	34,0	27	51,80	10	
ASPA-23M25MB-11	ASPA-23M25MG-11	23	M25x1,5	11	18,1	55,5	41,7	36	58,80	6	
ASPA-23M32MB-13	ASPA-23M32MG-13	23	M32x1,5	13	23,3	57,5	41,7	36	65,70	6	
ASPA-29M32MB-13	ASPA-29M32MG-13	29	M32x1,5	13	25,1	58,0	48,4	41	69,60	6	
ASPA-29M40MB-13	ASPA-29M40MG-13	29	M40x1,5	13	29,0	58,0	48,4	41	94,80	6	
ASPA-36M40MB-13	ASPA-36M40MG-13	36	M40x1,5	13	33,0	71,1	59,7	52	123,60	4	
ASPA-36M50MB-14	ASPA-36M50MG-14	36	M50x1,5	14	36,5	72,1	59,7	52	174,20	4	
ASPA-48M50MB-14	ASPA-48M50MG-14	48	M50x1,5	14	42,7	72,3	71,0	65	188,20	4	
ASPA-48M63MB-14	ASPA-48M63MG-14	48	M63x1,5	14	50,5	72,3	71,0	65	171,90	4	

Kontaktieren Sie unsere lokale Vertretung oder unseren Kundendienst betreffend der Artikelverfügbarkeit und Lieferzeit sowie weiteren Nennweiten und Farben.  
Please contact our local distribution partner or our customer service regarding product availability, lead time, other sizes and colours.

## FIPLOCK® ONE Wellrohranschlüsse / Fittings

(Katalogseite / Catalogue page 34–59)

AWPA-M / AEPA-M – Anschlussverschraubung Bogenwinkel 90°, metrisch, Kunststoffgewinde

AWPA-M / AEPA-M – Fitting 90° curved elbow, metric, plastic thread

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width	Gewinde G Thread G	Gewindelänge L Thread length L	ID	Gesamthöhe H Total height H	AD OD	SW	Einbaubreite B Installation width B	Gewicht Weight	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey	NW		mm	mm	mm	mm	mm	mm	g	Stk / Pcs	VPE
AWPA-07M12PB	AWPA-07M12PG	07	M12x1,5	11	7,0	37,5	22,0	13	43,5	9,9	10	
AWPA-10M12PB	AWPA-10M12PG	10	M12x1,5	11	7,0	40,2	24,7	11	45,0	10,9	10	
AWPA-10M16PB	AWPA-10M16PG	10	M16x1,5	11	10,0	40,2	24,7	14	46,5	12,1	10	
AWPA-10M20PB	AWPA-10M20PG	10	M20x1,5	11	12,0	40,2	24,7	18	47,0	13,8	10	
AWPA-12M16PB	AWPA-12M16PG	12	M16x1,5	11	10,0	44,0	28,5	14	48,5	14,8	10	
AWPA-12M20PB	AWPA-12M20PG	12	M20x1,5	11	12,8	44,0	28,5	18	50,0	16,1	10	

AEPA-17M20PB	AEPA-17M20PG	17	M20x1,5	11	10,2	48,9	34,0	16	77,6	24,1	10	
AEPA-17M25PB	AEPA-17M25PG	17	M25x1,5	12	14,8	49,9	34,0	21	78,6	25,9	10	
AEPA-23M25PB	AEPA-23M25PG	23	M25x1,5	12	15,9	62,7	41,7	21	89,1	33,9	6	
AEPA-23M32PB	AEPA-23M32PG	23	M32x1,5	15	22,8	65,7	41,7	27	94,6	38,9	6	
AEPA-29M32PB	AEPA-29M32PG	29	M32x1,5	15	21,3	72,1	48,2	27	99,4	46,5	6	
AEPA-29M40PB	AEPA-29M40PG	29	M40x1,5	19	28,5	76,1	48,2	34	102,9	51,3	6	
AEPA-36M40PB	AEPA-36M40PG	36	M40x1,5	19	30,2	90,8	59,7	36	124,3	95,3	4	
AEPA-36M50PB	AEPA-36M50PG	36	M50x1,5	19	36,1	90,8	59,7	46	130,3	107,1	4	
AEPA-48M50PB	AEPA-48M50PG	48	M50x1,5	19	38,9	102,0	71,0	46	137,3	114,2	4	
AEPA-48M63PB	AEPA-48M63PG	48	M63x1,5	19	47,9	102,0	71,0	55	143,3	123,9	4	

AWPA-MML / AEPA-MML – Anschlussverschraubung Bogenwinkel 90°, metrisch, Metallgewinde, lang

AWPA-MML / AEPA-MML – Fitting 90° curved elbow, metric, metal thread, long

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width	Gewinde G Thread G	Gewindelänge L Thread length L	ID	Gesamthöhe H Total height H	AD OD	SW	Einbaubreite B Installation width B	Gewicht Weight	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey	NW		mm	mm	mm	mm	mm	mm	g	Stk / Pcs	VPE / PU
AWPA-10M12MB-10	AWPA-10M12MG-10	10	M12x1,5	10	5,7	42,7	24,7	11	45,5	24,2	10	
AWPA-10M16MB-10	AWPA-10M16MG-10	10	M16x1,5	10	8,7	42,7	24,7	14	46,5	27,1	10	
AWPA-12M16MB-10	AWPA-12M16MG-10	12	M16x1,5	10	9,0	46,5	28,5	14	49,5	30,1	10	
AWPA-12M20MB-10	AWPA-12M20MG-10	12	M20x1,5	10	12,8	46,5	28,5	18	51,0	35,2	10	

AEPA-17M20MB-10	AEPA-17M20MG-10	17	M20x1,5	10	10,2	52,1	34,0	16	77,6	43,2	10	
AEPA-17M25MB-11	AEPA-17M25MG-11	17	M25x1,5	11	14,8	53,1	34,0	21	81,6	58,1	10	
AEPA-23M25MB-11	AEPA-23M25MG-11	23	M25x1,5	11	15,9	66,1	41,7	21	92,1	66,2	6	
AEPA-23M32MB-13	AEPA-23M32MG-13	23	M32x1,5	13	22,8	68,1	41,7	27	94,6	75,2	6	
AEPA-29M32MB-13	AEPA-29M32MG-13	29	M32x1,5	13	21,3	74,7	48,2	27	99,4	83,0	6	
AEPA-29M40MB-13	AEPA-29M40MG-13	29	M40x1,5	13	28,5	74,7	48,2	34	105,4	110,1	6	
AEPA-36M40MB-13	AEPA-36M40MG-13	36	M40x1,5	13	30,2	89,6	59,7	36	126,8	154,6	4	
AEPA-36M50MB-14	AEPA-36M50MG-14	36	M50x1,5	14	36,1	90,6	59,7	46	134,8	212,3	4	
AEPA-48M50MB-14	AEPA-48M50MG-14	48	M50x1,5	14	38,9	102,0	71,0	46	141,8	218,8	4	
AEPA-48M63MB-14	AEPA-48M63MG-14	48	M63x1,5	14	47,9	102,0	71,0	55	143,3	212,3	4	

Kontaktieren Sie unsere lokale Vertretung oder unseren Kundendienst betreffend der Artikelverfügbarkeit und Lieferzeit sowie weiteren Nennweiten und Farben.  
Please contact our local distribution partner or our customer service regarding product availability, lead time, other sizes and colours.

## FIPLOCK® ONE Wellrohranschlüsse / Fittings

(Katalogseite / Catalogue page 34–59)

AAPA-M – Anschlussverschraubung Winkel 45°, metrisch, Kunststoffgewinde

AAPA-M – Fitting 45° elbow, metric, plastic thread

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width	Gewinde G Thread G	Dimensionen in mm (nom.) Dimensions in mm (nom.)							Gewicht Weight	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey			Ø E	L	W	H	Ø ID	Ø D	SW			
AAPA-10M12PB	AAPA-10M12PG	10	M12×1,5	22	11	29,8	55,5	5,3	24,7	13	10,8	10	
AAPA-10M16PB	AAPA-10M16PG	10	M16×1,5	26	11	31,1	56,7	9,2	24,7	13	11,8	10	
AAPA-12M16PB	AAPA-12M16PG	12	M16×1,5	25	11	33,5	59,8	9,0	28,5	14	15,1	10	
AAPA-12M20PB	AAPA-12M20PG	12	M20×1,5	28	11	34,7	61,0	13,0	28,5	16	15,9	10	
AAPA-17M20PB	AAPA-17M20PG	17	M20×1,5	30	11	39,3	74,7	13,8	34,0	18	23,2	10	
AAPA-17M25PB	AAPA-17M25PG	17	M25×1,5	32	12	41,6	76,2	17,0	34,0	20,8	23,8	10	
AAPA-23M25PB	AAPA-23M25PG	23	M25×1,5	32	12	47,6	80,3	17,7	41,7	24	30,5	6	
AAPA-29M32PB	AAPA-29M32PG	29	M32×1,5	43	15	55,3	85,1	25,0	48,2	30	40,2	6	
AAPA-36M40PB	AAPA-36M40PG	36	M40×1,5	50	19	69,5	112,4	32,8	59,7	41	84,3	4	
AAPA-36M50PB	AAPA-36M50PG	36	M50×1,5	62	19	73,1	116,0	36,0	59,7	41	88,9	4	
AAPA-48M50PB	AAPA-48M50PG	48	M50×1,5	62	19	80,1	121,4	42,4	71,0	50	98,7	4	
AAPA-48M63PB	AAPA-48M63PG	48	M63×1,5	74	19	84,7	126,0	50,5	71,0	55	105,2	4	

AAPA-MML – Anschlussverschraubung Winkel 45°, metrisch, Metallgewinde, lang

AAPA-MML – Fitting 45° elbow, metric, metal thread, long

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width	Gewinde G Thread G	Dimensionen in mm (nom.) Dimensions in mm (nom.)							Gewicht Weight	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey			Ø E	L	W	H	Ø ID	Ø D	SW			
AAPA-10M12MB-10	AAPA-10M12MG-10	10	M12×1,5	24	10	31,7	57,6	5,3	24,7	10	23,5	10	
AAPA-12M16MB-10	AAPA-12M16MG-10	12	M16×1,5	27	10	35,7	62,6	9,0	28,5	14	30,2	10	
AAPA-17M20MB-10	AAPA-17M20MG-10	17	M20×1,5	32	10	42,0	76,4	13,0	34,0	18	41,8	10	
AAPA-17M25MB-11	AAPA-17M25MG-11	17	M25×1,5	38	11	44,6	76,4	17,2	34,0	21	56,0	10	
AAPA-23M25MB-11	AAPA-23M25MG-11	23	M25×1,5	38	11	50,6	83,2	18,0	41,7	24	64,3	6	
AAPA-23M32MB-13	AAPA-23M32MG-13	23	M32×1,5	43	13	54,2	87,2	23,0	41,7	27	72,1	6	
AAPA-29M32MB-13	AAPA-29M32MG-13	29	M32×1,5	43	13	57,5	87,7	25,0	48,4	30	79,0	6	
AAPA-29M40MB-13	AAPA-29M40MG-13	29	M40×1,5	55	13	60,3	90,3	28,5	48,4	34	101,4	6	
AAPA-36M40MB-13	AAPA-36M40MG-13	36	M40×1,5	55	13	69,3	112,3	32,8	59,7	41	140,5	4	
AAPA-36M50MB-14	AAPA-36M50MG-14	36	M50×1,5	71	14	73,7	116,4	36,0	59,7	41	191,1	4	
AAPA-48M50MB-14	AAPA-48M50MG-14	48	M50×1,5	71	14	80,9	122,0	42,4	71,0	50	214,0	4	
AAPA-48M63MB-14	AAPA-48M63MG-14	48	M63×1,5	71	14	85,5	126,6	50,5	71,0	55	196,1	4	

Kontaktieren Sie unsere lokale Vertretung oder unseren Kundendienst betreffend der Artikelverfügbarkeit und Lieferzeit sowie weiteren Nennweiten und Farben.  
Please contact our local distribution partner or our customer service regarding product availability, lead time, other sizes and colours.

## FIPLOCK® ONE Wellrohranschlüsse / Fittings

(Katalogseite / Catalogue page 34–59)

AZPA-M – Anschlussverschraubung Zugentlastung gerade, metrisch, Kunststoffgewinde

AZPA-M – Fitting strain relief straight, metric, plastic thread

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width	Gewinde G Thread G	LG	Klemmbereich Ø F Clamping range Ø F	H	SW1	SW2	Ø D	Ø E	Gewicht Weight	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey	Typ / Type		mm	mm	mm	mm	mm	mm	mm	g	Stk / Pcs	VPE / PU
AZPA-10M16PB	AZPA-10M16PG	NW10	M16×1,5	8,0	3,5 – 7,0	60,1	19	20	24,7	21,1	12,9	10	
AZPA-12M16PB	AZPA-12M16PG	NW12	M16×1,5	8,0	3,5 – 7,0	62,2	19	22	28,5	21,1	15,2	10	
AZPA-12M20PB	AZPA-12M20PG	NW12	M20×1,5	9,0	4,0 – 10,0	66,1	25	22	28,5	27,5	18,4	10	
AZPA-17M20PB	AZPA-17M20PG	NW17	M20×1,5	9,0	4,0 – 10,0	74,7	25	27	34,0	27,5	24,0	10	
AZPA-17M25PB	AZPA-17M25PG	NW17	M25×1,5	10,0	5,0 – 13,0	78,4	30	27	34,0	33,4	27,3	10	
AZPA-23M25PB	AZPA-23M25PG	NW23	M25×1,5	10,0	5,0 – 13,0	78,4	30	36	41,7	33,4	34,8	6	
AZPA-23M32PB	AZPA-23M32PG	NW23	M32×1,5	10,0	6,0 – 15,0	84,7	36	36	41,7	40,3	39,2	6	
AZPA-29M32PB	AZPA-29M32PG	NW29	M32×1,5	10,0	6,0 – 15,0	85,0	36	41	48,4	40,3	42,8	6	
AZPA-29M40PB	AZPA-29M40PG	NW29	M40×1,5	10,0	9,0 – 23,0	87,2	46	41	48,4	51,5	55,4	6	
AZPA-36M40PB	AZPA-36M40PG	NW36	M40×1,5	10,0	9,0 – 23,0	100,0	46	52	59,7	51,5	89,2	4	
AZPA-36M50PB	AZPA-36M50PG	NW36	M50×1,5	12,0	24,0 – 29,0	112,3	55	52	59,7	61,6	107,6	4	
AZPA-48M50PB	AZPA-48M50PG	NW48	M50×1,5	12,0	24,0 – 29,0	112,3	55	65	71,0	61,6	126,8	4	
AZPA-48M63PB	AZPA-48M63PG	NW48	M63×1,5	12,0	28,0 – 39,0	118,0	66	65	71,0	73,9	147,6	4	

AZPA-MMK – Anschlussverschraubung Zugentlastung gerade, metrisch, Metallgewinde, kurz

AZPA-MMK – Fitting strain relief straight, metric, metal thread, short

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width	Gewinde G Thread G	LG	Klemmbereich Ø F Clamping range Ø F	H	SW1	SW2	Ø D	Ø E	Ø I	Gewicht Weight	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black		Typ / Type		mm	mm	mm	mm	mm	mm	mm	mm	g	Stk / Pcs	VPE / PU
AZPA-10M12MB-BL1		NW10	M12×1,5	6,5	3,5 – 7,0	54,0	16	20	24,7	17,7	21,6	24,1	10	
AZPA-10M16MB-BL1		NW10	M16×1,5	7,0	4,5 – 10,0	58,3	20	20	24,7	22,0	26,0	33,9	10	
AZPA-12M16MB-BL1		NW12	M16×1,5	7,0	4,5 – 10,0	60,3	20	22	28,5	22,0	27,0	37,7	10	
AZPA-12M20MB-BL1		NW12	M20×1,5	8,0	7,0 – 12,5	64,0	24	22	28,5	26,2	30,4	51,3	10	
AZPA-17M20MB-BL1		NW17	M20×1,5	8,0	7,0 – 13,0	73,1	24	27	34,0	26,2	31,2	57,6	10	
AZPA-17M25MB-BL1		NW17	M25×1,5	8,0	9,0 – 17,0	75,1	29	27	34,0	31,8	36,7	76,2	10	
AZPA-23M25MB-BL1		NW23	M25×1,5	8,0	9,0 – 17,0	75,1	29	36	41,7	31,8	36,7	83,4	6	
AZPA-23M32MB-BL1		NW23	M32×1,5	9,0	11,0 – 21,0	80,6	36	36	41,7	39,5	44,4	124,5	6	
AZPA-29M32MB-BL1		NW29	M32×1,5	9,0	11,0 – 21,0	80,9	36	41	48,4	39,5	44,8	128,2	6	
AZPA-29M40MB-BL1		NW29	M40×1,5	9,0	19,0 – 28,0	87,4	45	41	48,4	49,5	53,1	186,6	6	
AZPA-36M40MB-BL1		NW36	M40×1,5	9,0	19,0 – 28,0	100,3	45	52	59,7	49,5	55,0	221,1	4	
AZPA-36M50MB-BL1		NW36	M50×1,5	10,0	27,0 – 35,0	104,3	54	52	59,7	59,0	64,6	278,8	4	
AZPA-48M50MB-BL1		NW48	M50×1,5	10,0	27,0 – 35,0	104,3	54	65	71,0	59,0	64,0	297,2	4	

Kontaktieren Sie unsere lokale Vertretung oder unseren Kundendienst betreffend der Artikelverfügbarkeit und Lieferzeit sowie weiteren Nennweiten und Farben.  
Please contact our local distribution partner or our customer service regarding product availability, lead time, other sizes and colours.



## FIPLOCK® ONE Wellrohranschlüsse / Fittings

(Katalogseite / Catalogue page 34–59)

AZPA-MML – Anschlussverschraubung Zugentlastung gerade, metrisch, Metallgewinde, lang

AZPA-MML – Fitting strain relief straight, metric, metal thread, long

Artikel-Nr. Part No.	Nennweite Nominal width	Gewinde G Thread G	LG	Klemmbereich Ø F Clamping range Ø F	H	SW1	SW2	Ø D	Ø E	Ø I	Gewicht Weight	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	Typ / Type		mm	mm	mm	mm	mm	mm	mm	mm	g	Stk / Pcs	VPE / PU
AZPA-10M12MB-BL2	NW10	M12×1,5	12,0	3,5 – 7,0	59,5	16	20	24,7	17,7	21,6	26,1	10	
AZPA-10M16MB-BL2	NW10	M16×1,5	12,0	4,5 – 10,0	63,3	20	20	24,7	22,0	26,0	37,1	10	
AZPA-12M16MB-BL2	NW12	M16×1,5	12,0	4,5 – 10,0	65,3	20	22	28,5	22,0	27,0	39,8	10	
AZPA-12M20MB-BL2	NW12	M20×1,5	12,0	7,0 – 12,5	68,0	24	22	28,5	26,2	30,4	51,4	10	
AZPA-17M20MB-BL2	NW17	M20×1,5	12,0	7,0 – 13,0	77,1	24	27	34,0	26,2	31,2	57,7	10	
AZPA-17M25MB-BL2	NW17	M25×1,5	12,0	9,0 – 17,0	79,1	29	27	34,0	31,8	36,7	77,4	10	
AZPA-23M25MB-BL2	NW23	M25×1,5	12,0	9,0 – 17,0	79,1	29	36	41,7	31,8	36,7	84,6	6	
AZPA-23M32MB-BL2	NW23	M32×1,5	15,0	11,0 – 21,0	86,6	36	36	41,7	39,5	44,4	125,1	6	
AZPA-29M32MB-BL2	NW29	M32×1,5	15,0	11,0 – 21,0	86,9	36	41	48,4	39,5	44,8	128,8	6	
AZPA-29M40MB-BL2	NW29	M40×1,5	15,0	19,0 – 28,0	93,4	45	41	48,4	49,5	53,1	199,8	6	
AZPA-36M40MB-BL2	NW36	M40×1,5	15,0	19,0 – 28,0	106,3	45	52	59,7	49,5	55,0	234,0	4	
AZPA-36M50MB-BL2	NW36	M50×1,5	15,0	27,0 – 35,0	109,3	54	52	59,7	59,0	64,6	296,0	4	
AZPA-48M50MB-BL2	NW48	M50×1,5	15,0	27,0 – 35,0	109,3	54	65	71,0	59,0	64,0	314,4	4	
AZPA-48M63MB-BL2	NW48	M63×1,5	15,0	34,0 – 45,0	112,3	75	65	71,0	84,0	78,4	458,5	4	

ATPA – Verteiler

ATPA – T-distributor

Artikel-Nr. Part No.	Nennweite Nominal width			Dimensionen in mm (nom.) Dimensions in mm (nom.)					Gewicht Weight	VPE PU	Bestellmenge Order quantity	
schwarz / black	grau / grey	NW1	NW2	NW3	B	W	H	P	M	g	Stk / Pcs	VPE / PU
ATPA-101010B	ATPA-101010G	10	10	10	24,8	66,0	48,9	25,0	4,0	21,8	10	
ATPA-121212B	ATPA-121212G	12	12	12	28,6	73,0	54,3	29,0	4,0	31,7	10	
ATPA-171717B	ATPA-171717G	17	17	17	34,1	96,2	69,1	35,0	5,0	50,0	10	
ATPA-232323B	ATPA-232323G	23	23	23	41,8	103,2	76,5	45,0	5,0	71,7	6	
ATPA-292929B	ATPA-292929G	29	29	29	48,5	108,3	83,4	51,0	5,0	89,6	6	
ATPA-363636B	ATPA-363636G	36	36	36	59,8	141,5	105,6	60,0	6,0	165,0	4	
ATPA-484848B	ATPA-484848G	48	48	48	71,1	156,5	117,8	72,5	6,0	207,9	4	

AYPA – Y-Adapter

AYPA – Y-distributor

Artikel-Nr. Part No.	Nennweite Nominal width			Dimensionen in mm (nom.) Dimensions in mm (nom.)					Gewicht Weight	VPE PU	Bestellmenge Order quantity	
schwarz / black	grau / grey	NW1	NW2	NW3	B	W	H	P	M	g	Stk / Pcs	VPE / PU
AYPA-100707B	AYPA-100707G	10	7	07	25,2	42,0	67,0	25,0	4,0	21,7	10	
AYPA-121010B	AYPA-121010G	12	10	10	29,7	47,2	73,0	29,0	4,0	28,6	10	
AYPA-171212B	AYPA-171212G	17	12	12	34,5	54,5	85,0	35,0	5,0	40,2	10	
AYPA-231717B	AYPA-231717G	23	17	17	42,4	65,6	104,2	42,0	6,0	62,6	6	
AYPA-292323B	AYPA-292323G	29	23	23	48,9	80,9	109,0	51,0	6,0	82,5	6	
AYPA-362929B	AYPA-362929G	36	29	29	59,6	94,4	130,0	58,0	6,0	126,7	4	
AYPA-483636B	AYPA-483636G	48	36,0	36	71,5	115,7	144,0	70,0	6,0	195,7	4	

Kontaktieren Sie unsere lokale Vertretung oder unseren Kundendienst betreffend der Artikelverfügbarkeit und Lieferzeit sowie weiteren Nennweiten und Farben.  
Please contact our local distribution partner or our customer service regarding product availability, lead time, other sizes and colours.

## FIPLOCK® ONE Wellrohranschlüsse / *Fittings*

(Katalogseite / *Catalogue page* 34–59)

### ARPA – Rohrreduzierung

### ARPA – *Conduit reducer*

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width		Durchmesser E Diameter E	H	Durchmesser D Diameter D	Gewicht Weight	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey	NW1	NW2	mm	mm	mm	g	Stk / Pcs	VPE / PU
ARPA-0710B	ARPA-0710G	07	10	19,80	50,70	22,00	7,10	10	
ARPA-1012B	ARPA-1012G	10	12	23,60	54,60	24,70	9,40	10	
ARPA-1017B	ARPA-1017G	10	17	28,90	63,9	24,70	12,00	10	
ARPA-1023B	ARPA-1023G	10	23	37,20	64,00	24,70	15,20	6	
ARPA-1029B	ARPA-1029G	10	29	43,30	64,40	24,70	18,10	6	
ARPA-1217B	ARPA-1217G	12	17	28,90	65,90	28,50	14,40	10	
ARPA-1223B	ARPA-1223G	12	23	37,20	66,00	28,50	17,50	6	
ARPA-1229B	ARPA-1229G	12	29	43,30	66,40	28,50	20,30	6	
ARPA-1723B	ARPA-1723G	17	23	37,20	75,10	34,00	22,30	6	
ARPA-1729B	ARPA-1729G	17	29	43,30	75,50	34,00	25,10	6	
ARPA-2329B	ARPA-2329G	23	29	43,30	75,50	41,70	29,60	6	
ARPA-2336B	ARPA-2336G	23	36	51,90	88,40	41,70	40,10	4	
ARPA-2936B	ARPA-2936G	29	36	51,90	88,60	48,40	43,50	4	
ARPA-2948B	ARPA-2948G	29	48	64,00	88,80	48,40	52,80	4	
ARPA-3648B	ARPA-3648G	36	48	64,00	101,60	59,70	75,50	4	

### AIPA-M – Rohrverbinder Wellrohr/Glattrrohr, metrisch

### AIPA-M – *Conduit reducer corrugated to smooth tube, metric*

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width	Gewinde G Thread G	Dimensionen in mm (nom.) Dimensions in mm (nom.)			Gewicht Weight	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey	NW		Ø D1	H	Ø D2	g	Stk / Pcs	VPE
AIPA-12M16B-27	AIPA-12M16G-27	12	M16	33,90	56,50	28,50	27,10	10	
AIPA-17M18B-27	AIPA-17M18G-27	17	M18	37,50	67,50	34,00	33,10	10	
AIPA-17M20B-27	AIPA-17M20G-27	17	M20	38,50	67,50	34,00	33,50	10	
AIPA-23M25B-32	AIPA-23M25G-32	23	M25	44,90	69,50	41,70	42,00	6	
AIPA-29M32B-40	AIPA-29M32G-40	29	M32	51,70	69,80	48,40	49,30	6	
AIPA-36M40B-50	AIPA-36M40G-50	36	M40	61,40	89,20	59,70	80,20	4	
AIPA-48M50B-60	AIPA-48M50G-60	48	M50	72,60	89,20	72,00	97,90	4	

Kontaktieren Sie unsere lokale Vertretung oder unseren Kundendienst betreffend der Artikelverfügbarkeit und Lieferzeit sowie weiteren Nennweiten und Farben.  
Please contact our local distribution partner or our customer service regarding product availability, lead time, other sizes and colours.

## FIPLOCK® ONE Wellrohranschlüsse / Fittings

(Katalogseite / Catalogue page 34–59)

APPA-EPDM – 90°- Flansch, EPDM-Flanschdichtung

APPA-EPDM – 90°- flange, EPDM flange gasket

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width	Dimensionen in mm (nom.) Dimensions in mm (nom.)												Gewicht Weight	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey		NW	Ø ID	A	B	C	Ø D	E	F	G	H	I	J			
APPA-17P16PB	APPA-17P16PG	17	17,0	65,6	37,0	49,0	34,0	20,0	36,0	22,5	–	–	–	5,5	26.4g	10	
APPA-23P21PB	APPA-23P21PG	23	22,9	83,7	44,7	66,7	41,7	23,9	53,0	31,6	–	–	–	6,5	44.5g	6	
APPA-29P29PB	APPA-29P29PG	29	29,0	101,6	51,4	69,4	48,4	27,2	54,0	21,7	36,0	–	–	6,5	63.5g	6	
APPA-36P36PB	APPA-36P36PG	36	36,5	122,1	62,7	86,7	59,7	32,9	73,5	29,8	30,0	–	–	6,5	115.0g	4	
APPA-48P48PB	APPA-48P48PG	48	48,0	150,8	74,5	88,0	72,0	38,5	73,5	24,0	70,0	44,5	30,0	6,5	160.4g	4	

APPA-NBR – 90°- Flansch, NBR-Flanschdichtung

APPA-NBR – 90°- flange, NBR flange gasket

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width	Dimensionen in mm (nom.) Dimensions in mm (nom.)												Gewicht Weight	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey		NW	Ø ID	A	B	C	Ø D	E	F	G	H	I	J			
APPA-17P16PB-01	APPA-17P16PG-01	17	17,0	65,6	37,0	49,0	34,0	20,0	36,0	22,5	–	–	–	5,5	26,4g	10	
APPA-23P21PB-01	APPA-23P21PG-01	23	22,9	83,7	44,7	66,7	41,7	23,9	53,0	31,6	–	–	–	6,5	44,5g	6	
APPA-29P29PB-01	APPA-29P29PG-01	29	29,0	101,6	51,4	69,4	48,4	27,2	54,0	21,7	36,0	–	–	6,5	63,5g	6	
APPA-36P36PB-01	APPA-36P36PG-01	36	36,5	122,1	62,7	86,7	59,7	32,9	73,5	29,8	30,0	–	–	6,5	115,0g	4	
APPA-48P48PB-01	APPA-48P48PG-01	48	48,0	150,8	74,5	88,0	72,0	38,5	73,5	24,0	70,0	44,5	30,0	6,5	160,4g	4	

Kontaktieren Sie unsere lokale Vertretung oder unseren Kundendienst betreffend der Artikelverfügbarkeit und Lieferzeit sowie weiteren Nennweiten und Farben.  
Please contact our local distribution partner or our customer service regarding product availability, lead time, other sizes and colours.

## FIPLOCK® Zubehör / Accessories

(Katalogseite / Catalogue page 68–83)

### COPA-S – Befestigungsclip

#### COPA-S – Mounting clip

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width	Profil Profile	Dimensionen in mm (nom.) Dimensions in mm (nom.)						Gewicht Weight	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey			A	B	H	K	W	M			
COPA-S-07B	COPA-S-07G	07	F	19,5	20,0	22,0	14,0	45,3	4	3,6	10	
COPA-S-10B	COPA-S-10G	10	F	22,0	20,0	25,0	16,0	50,3	5	4,2	10	
COPA-S-12B	COPA-S-12G	12	F	26,0	20,0	27,0	16,5	58,3	5	5,0	10	
COPA-S-17B	COPA-S-17G	17	F/C	33,0	20,0	34,0	20,0	72,3	6	6,9	10	
COPA-S-23B	COPA-S-23G	23	F/C	40,0	20,0	42,0	24,0	86,3	6	9,3	6	
COPA-S-29B	COPA-S-29G	29	F/C	46,5	20,0	48,0	27,0	99,3	6	11,1	6	
COPA-S-36B	COPA-S-36G	36	F/C	55,0	20,0	56,0	31,0	116,3	6	14,4	4	
COPA-S-48B	COPA-S-48G	48	F/C	67,0	20,0	68,0	37,0	140,3	6	19,9	4	

### COPA-H – Befestigungsclip mit Sockel

#### COPA-H – Mounting clip with base

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width	Profil Profile	Dimensionen in mm (nom.) Dimensions in mm (nom.)										Gewicht Weight	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey			A	B	C	D	E	F	G	H	K	W			
COPA-H-10B	COPA-H-10G	10	F	22,0	14,0	20,0	23,0	31,0	0,0	10,0	16,0	50,3	5	4,8	10	
COPA-H-12B	COPA-H-12G	12	F	26,0	14,0	20,0	23,0	31,0	0,0	10,0	27,0	16,5	58,3	5	5,8	10
COPA-H-17B	COPA-H-17G	17	F/C	35,5	14,0	20,0	27,0	36,0	12,5	25,0	34,0	20,0	73,5	6	7,8	10
COPA-H-23B	COPA-H-23G	23	F/C	40,0	14,7	22,5	28,5	38,5	15,0	30,0	42,0	24,0	86,3	6	10,6	6
COPA-H-29B	COPA-H-29G	29	F/C	46,5	14,7	22,5	29,5	40,0	17,5	35,0	48,0	27,0	99,3	6	12,8	6
COPA-H-36B	COPA-H-36G	36	F/C	55,0	14,7	24,5	49,5	60,0	20,0	40,0	56,0	31,0	116,3	6	18,5	4
COPA-H-48B	COPA-H-48G	48	F/C	67,0	14,7	24,5	49,5	60,0	22,5	45,0	68,0	37,0	140,3	6	24,9	4

### CRPA/CXPA – Montageschiene mit Nutenstein

#### CRPA/CXPA – Mounting rail with slot nuts

Artikel-Nr. Montageschiene Part No. mounting rail		Dimensionen in mm Montageschiene Dimensions in mm mounting rail						Gewicht/VPE Weight/PU	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey	L1	L2	Detail A	Detail B	Detail C	Detail D			
CRPA-01B	CRPA-01G	279,0	283,0	siehe Skizze <b>Datenblatt</b> / see drawing <b>datasheet</b>				37,3	4	

Artikel-Nr. Nutenstein Part No. slot nut		Dimensionen in mm Nutenstein Dimensions in mm slot nut				Gewicht/VPE Weight/PU	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey	E		F				
CXPA-02B	CXPA-02G	25,0		20,0		41,7	10	

Kontaktieren Sie unsere lokale Vertretung oder unseren Kundendienst betreffend der Artikelverfügbarkeit und Lieferzeit sowie weiteren Nennweiten und Farben.  
Please contact our local distribution partner or our customer service regarding product availability, lead time, other sizes and colours.

## FIPLOCK® Zubehör / Accessories

(Katalogseite / Catalogue page 68–83)

### CPPA – Wellrohrschele mit Lasche, Fixierungsrippe

*CPPA – Corrugated conduit clamp with lug, fixing rib*

Artikel-Nr. Part No.		Gewindegröße Thread size	Dimensionen in mm (nom.) Dimensions in mm (nom.)					Gewicht pro Stück Weight per piece	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey		M	A	B	C	D			
CPPA-07M4B	CPPA-07M4G	M4	4,5	27,4	13,0	14,4	13,7	1,7	10	
CPPA-10M4B	CPPA-10M4G	M4	4,5	30,2	13,0	17,2	15,1	2,0	10	
CPPA-12M4B	CPPA-12M4G	M4	4,5	33,2	13,0	20,2	16,6	2,3	10	
CPPA-17M5B	CPPA-17M5G	M5	5,5	40,7	16,0	25,7	20,4	3,7	10	
CPPA-23M5B	CPPA-23M5G	M5	5,5	49,1	16,0	34,1	24,6	5,9	6	
CPPA-29M6B	CPPA-29M6G	M6	6,6	56,3	19,0	40,3	28,2	8,1	6	

### CUPA – Wellrohrschele mit Doppellasje, Fixierungsrippe

*CUPA – Corrugated conduit clamp with double lug, fixing rib*

Artikel-Nr. Part No.		Gewindegröße Thread size	Dimensionen in mm (nom.) Dimensions in mm (nom.)					Gewicht pro Stück Weight per piece	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey		M	A	B	C	D			
CUPA-23M5B	CUPA-23M5G	M5	5,5	58,0	31,6	16,0	29,1	46,0	4,6	6
CUPA-29M6B	CUPA-29M6G	M6	6,6	70,0	37,8	19,0	35,3	55,0	6,6	6
CUPA-36M6B	CUPA-36M6G	M6	6,6	80,0	46,1	24,0	43,1	65,0	11,6	4
CUPA-48M6B	CUPA-48M6G	M6	6,6	94,0	58,3	24,0	55,3	78,0	14,3	4
CUPA-56M8B	CUPA-56M8G	M8	9,0	118,0	72,0	26,0	68,5	98,0	27,1	4
CUPA-70M8B	CUPA-70M8G	M8	9,0	130,0	84,1	30,0	80,6	110,0	31,3	2
CUPA-95M8B	CUPA-95M8G	M8	9,0	156,0	110,5	30,0	107,0	136,0	40,6	2

### PETP – Rohr-Kantenschutz

*PETP – Conduit edge protection*

Artikel-Nr. Part No.	Nennweite Nominal width	Dimensionen in mm (nom.) Dimensions in mm (nom.)		Breite Width	Höhe Height	Länge Length	Wandstärke Wall thickness	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	NW	ID	AD / OD	mm	mm	mm	mm	Stk / Pcs	VPE / PU
PETP-07B	07	6,3	12,1	12,1	12,1	20,0	1,0	10	
PETP-10B	10	9,7	14,9	14,9	14,9	20,0	1,0	10	
PETP-12B	12	12,2	17,8	17,8	17,8	20,0	1,0	10	
PETP-17B	17	16,5	23,2	23,2	23,2	21,0	1,0	10	
PETP-23B	23	22,9	31,1	31,1	31,1	21,0	1,2	10	
PETP-29B	29	28,7	36,6	36,6	36,6	22,0	1,0	10	
PETP-36B	36	33,8	45,0	45,0	45,0	24,0	1,2	10	
PETP-48B	48	45,4	56,6	56,6	56,6	25,2	1,2	10	

Kontaktieren Sie unsere lokale Vertretung oder unseren Kundendienst betreffend der Artikelverfügbarkeit und Lieferzeit sowie weiteren Nennweiten und Farben.  
Please contact our local distribution partner or our customer service regarding product availability, lead time, other sizes and colours.

## FIPLOCK® Zubehör / Accessories

(Katalogseite / Catalogue page 68–83)

### PTTP – Rohr-Endtülle

*PTTP – Conduit termination sleeve*

Artikel-Nr. Part No.	Nennweite Nominal width	Dimensionen in mm (nom.) Dimensions in mm (nom.)		Breite Width	Höhe Height	Länge Length	Wandstärke Wall thickness	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
		ID	AD / OD						
<i>schwarz / black</i>	<b>NW</b>							<b>Stk / Pcs</b>	<b>VPE / PU</b>
PTTP-07B	07	9,7	18,1	18,1	18,1	29,0	1,0	10	
PTTP-10B	10	12,5	20,9	20,9	20,9	32,5	1,0	10	
PTTP-12B	12	15,4	23,8	23,8	23,8	36,5	1,0	10	
PTTP-17B	17	20,7	29,2	29,2	29,2	37,5	1,0	10	
PTTP-23B	23	28,0	36,5	36,5	36,5	40,2	1,2	10	
PTTP-29B	29	32,9	41,4	41,4	41,4	44,2	1,0	10	
PTTP-36B	36	40,0	48,7	48,7	48,7	46,0	1,2	10	
PTTP-48B	48	51,5	60,2	60,2	60,2	52,0	1,2	10	

### NTBN-M – Gegenmutter sechskant, Messing vernickelt, metrisch

*NTBN-M – Locknut hexagon, brass nickel-plated, metric*

Artikel-Nr. Part No.	Gewindegröße Thread size	Dimensionen in mm (nom.) Dimensions in mm (nom.)			Gewicht pro Stück Weight per piece	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
		SW	A	B			
NTBN-M12	M12x1,5	15	16,5	3,0	2,2	10	
NTBN-M16	M16x1,5	19	20,9	3,0	3,0	10	
NTBN-M20	M20x1,5	24	26,4	3,5	5,8	10	
NTBN-M25	M25x1,5	30	33,0	4,0	10,0	10	
NTBN-M32	M32x1,5	36	39,6	4,0	11,0	6	
NTBN-M40	M40x1,5	46	50,6	5,0	24,3	6	
NTBN-M50	M50x1,5	60	65,0	5,0	47,3	4	
NTBN-M63	M63x1,5	70	77,0	5,0	46,2	4	

### NEBN-M – Gewindeerweiterung rund, Messing vernickelt, metrisch

*NEBN-M – Thread enlarger round, brass nickel-plated, metric*

Artikel-Nr. Part No.	Außengewinde G1 External thread G1	Innengewinde G2 Innerthread G2	Durchmesser in mm Diameter in mm		Dimensionen in mm (nom.) Dimensions in mm (nom.)		Gewicht Weight	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
			A	B	C	D			
NEBN-M12M16S	M12x1,5	M16x1,5	18	8	15,0	10,0	9,5	10	
NEBN-M16M20S	M16x1,5	M20x1,5	22	12	17,5	11,5	13,5	10	
NEBN-M20M25S	M20x1,5	M25x1,5	27	15	19,0	12,5	20,5	10	
NEBN-M25M32S	M25x1,5	M32x1,5	34	20	21,0	14,5	30,9	6	
NEBN-M32M40S	M32x1,5	M40x1,5	42	26	23,0	16,0	45,0	6	
NEBN-M40M50S	M40x1,5	M50x1,5	53	33	31,0	22,0	97,8	6	
NEBN-M50M63S	M50x1,5	M63x1,5	67	43	33,0	23,0	150,2	4	

Kontaktieren Sie unsere lokale Vertretung oder unseren Kundendienst betreffend der Artikelverfügbarkeit und Lieferzeit sowie weiteren Nennweiten und Farben.  
Please contact our local distribution partner or our customer service regarding product availability, lead time, other sizes and colours.

## FIPLOCK® Zubehör / Accessories

(Katalogseite / Catalogue page 68–83)

NRBN-M – Gewindereduktion sechskant, Messing vernickelt, metrisch  
NRBN-M – Thread reducer hexagon, brass nickel-plated, metric

Artikel-Nr. Part No.	Gewindegröße Thread size		Dimensionen in mm (nom.) Dimensions in mm (nom.)				Gewicht pro Stück Weight per piece g	VPE PU Stk / Pcs	Bestellmenge Order quantity VPE / PU
	G1	G2	øA	C	D	SW			
NRBN-M16/M12S-H	M16x1,5	M12x1,5	20,2	8,5	5,5	18	7,1g	10	
NRBN-M20/M16S-H	M20x1,5	M16x1,5	24,4	9,0	6,0	22	9,7g	10	
NRBN-M25/M16S-H	M25x1,5	M16x1,5	31,2	10,0	6,5	28	27,1g	10	
NRBN-M25/M20S-H	M25x1,5	M20x1,5	31,2	10,0	6,5	28	18,0g	10	
NRBN-M32/M20S-H	M32x1,5	M20x1,5	40,0	11,5	8,0	36	52,8g	6	
NRBN-M32/M25S-H	M32x1,5	M25x1,5	40,0	11,5	8,0	36	35,9g	6	
NRBN-M40/M25S-H	M40x1,5	M25x1,5	47,5	12,5	8,5	43	87,0g	6	
NRBN-M40/M32S-H	M40x1,5	M32x1,5	47,5	12,5	8,5	43	54,5g	6	
NRBN-M50/M40S-H	M50x1,5	M40x1,5	58,0	14,0	10,0	54	93,0g	4	
NRBN-M63/M50S-H	M63x1,5	M50x1,5	74,0	14,0	9,5	67	154,5g	4	

PAPA – Abriebschutz- / Verbindungsmuffe  
PAPA – Abrasion protection / connecting sleeve

Artikel-Nr. Part No.	Nennweite Nominal width NW	Dimensionen in mm Dimensions in mm			Gewicht Weight g	VPE PU Stk / Pcs	Bestellmenge Order quantity VPE / PU
		B	A	ID			
PAPA-10FB	10	22,8	30,0	11,1	8,5	10	
PAPA-12FB	12	21,7	33,0	13,7	9,6	10	
PAPA-17FB	17	29,4	40,0	18,3	18,3	10	
PAPA-23FB	23	34,2	52,0	25,3	30,9	6	
PAPA-29FB	29	36,1	58,0	31,3	35,7	6	
PAPA-36FB	36	41,1	69,0	38,3	58,0	4	
PAPA-48FB	48	43,3	81,0	49,9	73,3	4	
PAPA-17CB	17	29,4	40,0	17,7	15,9	10	
PAPA-23CB	23	34,2	52,0	24,0	31,2	6	
PAPA-29CB	29	36,1	58,0	29,9	37,6	6	
PAPA-36CB	36	41,1	69,0	38,1	59,1	4	
PAPA-48CB	48	43,3	81,0	49,3	76,9	4	
PAPA-56CB	56	47,2	94,0	59,1	106,2	2	
PAPA-70CB	70	50,8	108,0	70,3	137,6	2	

BHPA – Halbschalen, achsial fix  
BHPA – Half-shells, axial fix

Artikel-Nr. Part No.	Nennweite Nominal width NW	Dimensionen in mm Dimensions in mm				Gewicht Weight g	VPE PU Stk / Pcs	Bestellmenge Order quantity VPE / PU
		A	B	ØC	ØD			
BHPA-12B	12	26,0	34,0	22,0	26,5	7,4	10	
BHPA-17B	17	26,0	34,0	27,5	32,0	9,6	10	
BHPA-23B	23	26,0	34,0	34,5	39,5	11,8	6	
BHPA-29B	29	26,0	34,0	41,0	47,0	15,5	6	
BHPA-36B	36	26,0	34,0	49,0	55,0	19,3	4	
BHPA-48B	48	26,0	34,0	60,5	66,5	22,1	4	

Kontaktieren Sie unsere lokale Vertretung oder unseren Kundendienst betreffend der Artikelverfügbarkeit und Lieferzeit sowie weiteren Nennweiten und Farben.  
Please contact our local distribution partner or our customer service regarding product availability, lead time, other sizes and colours.

## FIPSPLIT® Teilbare Wellrohre / *Divisible corrugated conduits*

(Katalogseite / *Catalogue page* 106–111)

### 2PPS – Teilbares Wellrohr

#### 2PPS – *Divisible corrugated conduit*

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width	Profil Profile	Dimensionen in mm (nom.)* Dimensions in mm (nom.)*		Biegeradius in mm Bending radius in mm	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey			ID	AD / OD			
2PPSM-07B.50	2PPSM-07G.50	07	M	6,3	10,0	20	50	
2PPSM-10B.50	2PPSM-10G.50	10	M	8,4	13,4	25	50	
2PPSM-11B.50	2PPSM-11G.50	11	M	11,0	16,1	30	50	
2PPSM-14B.50	2PPSM-14G.50	14	M	12,5	18,5	35	50	
2PPSM-16B.50	2PPSM-16G.50	16	M	16,0	21,5	40	50	
2PPSM-20B.50	2PPSM-20G.50	20	M	19,2	25,3	45	50	
2PPSM-23B.50	2PPSM-23G.50	23	M	23,4	30,8	50	50	
2PPSM-29B.25	2PPSM-29G.25	29	M	27,3	35,5	90	25	
2PPSM-37B.25	2PPSM-37G.25	37	M	31,0	41,4	110	25	
2PPSM-45B.25	2PPSM-45G.25	45	M	42,7	54,0	130	25	
2PPSM-70B.10	2PPSM-70G.10	70	M	67,5	79,8	190	10	
2PPSM-100B.10	2PPSM-100G.10	100	M	87,5	102,5	210	10	

### 2PAS – Teilbares Wellrohr

#### 2PAS – *Divisible corrugated conduit*

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width	Profil Profile	Dimensionen in mm (nom.)* Dimensions in mm (nom.)*		Biegeradius in mm Bending radius in mm	VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey			ID	AD / OD			
2PASM-07B.50	2PASM-07G.50	07	M	6,3	10,0	25	50	
2PASM-10B.50	2PASM-10G.50	10	M	8,8	13,5	30	50	
2PASM-11B.50	2PASM-11G.50	11	M	11,0	16,1	30	50	
2PASM-14B.50	2PASM-14G.50	14	M	13,2	18,7	35	50	
2PASM-16B.50	2PASM-16G.50	16	M	16,0	21,5	40	50	
2PASM-20B.50	2PASM-20G.50	20	M	20,2	25,7	50	50	
2PASM-23B.50	2PASM-23G.50	23	M	23,9	31,3	60	50	
2PASM-29B.25	2PASM-29G.25	29	M	27,3	35,5	110	25	
2PASM-37B.25	2PASM-37G.25	37	M	32,5	43,2	135	25	
2PASM-45B.25	2PASM-45G.25	45	M	43,1	54,2	140	25	
2PASM-70B.10	2PASM-70G.10	70	M	67,0	79,8	180	10	
2PASM-100B.10	2PASM-100G.10	100	M	87,5	102,5	200	10	

Kontaktieren Sie unsere lokale Vertretung oder unseren Kundendienst betreffend der Artikelverfügbarkeit und Lieferzeit sowie weiteren Nennweiten und Farben.  
Please contact our local distribution partner or our customer service regarding product availability, lead time, other sizes and colours.



## FIPSPLIT® Teilbare Wellrohre / *Divisible corrugated conduits*

(Katalogseite / *Catalogue page* 106–111)

2PDS – Teilbares Wellrohr

*2PDS – Divisible corrugated conduit*

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width	Profil Profile	Dimensionen in mm (nom.)* Dimensions in mm (nom.)*		Biegeradius in mm Bending radius in mm		VPE PU	Bestellmenge Order quantity
schwarz / black	grau / grey			ID	AD / OD	stat. R.	dyn. R.		
2PDSM-07B.50	2PDSM-07G.50	07	M	6,3	10,0	20	40	50	
2PDSM-10B.50	2PDSM-10G.50	10	M	8,8	13,5	25	50	50	
2PDSM-11B.50	2PDSM-11G.50	11	M	11,0	16,1	25	50	50	
2PDSM-14B.50	2PDSM-14G.50	14	M	13,2	18,7	30	60	50	
2PDSM-16B.50	2PDSM-16G.50	16	M	16,0	21,5	35	70	50	
2PDSM-20B.50	2PDSM-20G.50	20	M	20,2	25,7	45	90	50	
2PDSM-23B.50	2PDSM-23G.50	23	M	23,9	31,3	55	110	50	
2PDSM-29B.25	2PDSM-29G.25	29	M	27,3	35,5	105	210	25	
2PDSM-37B.25	2PDSM-37G.25	37	M	32,5	43,2	130	260	25	
2PDSM-45B.25	2PDSM-45G.25	45	M	43,1	54,2	135	270	25	
2PDSM-70B.10	2PDSM-70G.10	70	M	67,0	79,8	175	350	10	
2PDSM-100B.10	2PDSM-100G.10	100	M	87,5	102,5	195	390	10	

Kontaktieren Sie unsere lokale Vertretung oder unseren Kundendienst betreffend der Artikelverfügbarkeit und Lieferzeit sowie weiteren Nennweiten und Farben.  
Please contact our local distribution partner or our customer service regarding product availability, lead time, other sizes and colours.

## FIPSPLIT® Verschraubungen und Zubehör / *Fittings and accessories*

(Katalogseite / *Catalogue page* 118–120)

### 2CNPA – Befestigungsclip

#### 2CNPA – *Mounting clip*

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width	Dimensionen in mm (nom.) Dimensions in mm (nom.)					VPE PU	Bestellmenge Order quantity VPE / PU
schwarz / black	grau / grey		A	B	C	D	E		
2CNPA-07B	2CNPA-07G	07	15,0	20,0	17,5	9,7	M3	10	
2CNPA-10B	2CNPA-10G	10	18,5	20,0	17,5	13,5	M5	10	
2CNPA-11B	2CNPA-11G	11	21,0	20,0	22,5	16,0	M3	10	
2CNPA-14B	2CNPA-14G	14	24,0	20,0	27,5	18,7	M5	10	
2CNPA-16B	2CNPA-16G	16	30,0	20,0	35,0	21,6	M6	10	
2CNPA-20B	2CNPA-20G	20	35,0	20,0	38,0	26,0	M6	10	
2CNPA-23B	2CNPA-23G	23	41,6	20,0	43,0	31,3	M6	10	
2CNPA-29B	2CNPA-29G	29	48,0	20,0	50,5	35,3	M6	10	
2CNPA-37B	2CNPA-37G	37	56,0	20,0	56,6	41,8	M6	10	
2CNPA-45B	2CNPA-45G	45	67,0	20,0	68,0	54,0	M6	10	
2CNPA-70B	2CNPA-70G	70	100,0	20,0	100,0	79,8	M6	10	

### 2SPA-M – Teilbare Verschraubung, gerade, metrisch

#### 2SPA-M – *Divisible fitting, straight, metric*

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width	Gewindegröße Thread size	Dimensionen in mm (nom.) Dimensions in mm (nom.)						VPE PU	Bestellmenge Order quantity VPE / PU
schwarz / black	grau / grey			NW	metrisch / metric	A	T	ID	M		
2SPA-10M16PB	2SPA-10M16PG	10	M16	34,0	11,0	11,0	16x1,5	21,0	19,0	10	
2SPA-14M20PB	2SPA-14M20PG	14	M20	41,0	11,0	14,6	20x1,5	29,0	27,0	10	
2SPA-20M25PB	2SPA-20M25PG	20	M25	43,0	12,0	19,0	25x1,5	35,0	32,0	10	
2SPA-23M32PB	2SPA-23M32PG	23	M32	50,5	15,0	26,0	32x1,5	44,0	40,0	10	
2SPA-37M40PB	2SPA-37M40PG	37	M40	59,0	19,0	32,0	40x1,5	53,0	48,0	10	
2SPA-45M50PB	2SPA-45M50PG	45	M50	69,5	21,0	42,0	50x1,5	69,0	64,0	10	

### 2NTPA-M – Teilbare Gegenmutter, metrisch

#### 2NTPA-M – *Divisible locknut, metric*

Artikel-Nr. Part No.		Nennweite Nominal width	Gewindegröße Thread size	Dimensionen in mm (nom.) Dimensions in mm (nom.)			VPE PU	Bestellmenge Order quantity VPE / PU
schwarz / black	grau / grey			NW	metrisch / metric	SW		
2NTPA-10M16PB	2NTPA-10M16PG	10	M16	19,0	8,0	21,0	10	
2NTPA-14M20PB	2NTPA-14M20PG	14	M20	27,0	8,0	29,0	10	
2NTPA-20M25PB	2NTPA-20M25PG	20	M25	32,0	9,0	35,0	10	
2NTPA-23M32PB	2NTPA-23M32PG	23	M32	40,0	12,0	44,0	10	
2NTPA-37M40PB	2NTPA-37M40PG	37	M40	48,0	15,0	53,0	10	
2NTPA-45M50PB	2NTPA-45M50PG	45	M50	64,0	15,0	69,0	10	

Kontaktieren Sie unsere lokale Vertretung oder unseren Kundendienst betreffend der Artikelverfügbarkeit und Lieferzeit sowie weiteren Nennweiten und Farben.  
Please contact our local distribution partner or our customer service regarding product availability, lead time, other sizes and colours.

## FIPJACK® Textile Schutzschläuche / *Textile protection sleeves*

(Katalogseite / *Catalogue page* 140–144)

### BPET-CC – PET-Geflechtschlauch, kaltschneidbar

*BPET-CC – PET braided hose, cold cut version*

Artikel-Nr. Part No.	Nennweite Nominal width	Einsatzbereich Range of application		VPE PU	Bestellmenge Order quantity
		D <sub>min.</sub> in mm	D <sub>max.</sub> in mm		
<b>schwarz / black</b>	<b>NW</b>			<b>m</b>	<b>VPE / PU</b>
BPET-CC04B.50	04	3	10	50	
BPET-CC06B.50	06	4	10	50	
BPET-CC08B.50	08	6	11	50	
BPET-CC10B.50	10	8	14	50	
BPET-CC12B.50	12	10	16	50	
BPET-CC14B.50	14	12	20	50	
BPET-CC16B.50	16	14	22	50	
BPET-CC20B.50	20	18	25	50	
BPET-CC25B.25	25	18	33	25	
BPET-CC30B.25	30	30	44	25	
BPET-CC35B.20	35	30	40	20	
BPET-CC40B.20	40	28	42	20	
BPET-CC45B.20	45	38	60	20	
BPET-CC50B.20	50	45	60	20	

Langrollen auf Anfrage. / *Bulk coils on request.*

### BPA66-CC – Polyamid-Geflechtschlauch, kaltschneidbar

*BPA66-CC – Polyamide braided hose, cold cut version*

Artikel-Nr. Part No.	Nennweite Nominal width	Einsatzbereich Range of application		VPE PU	Bestellmenge Order quantity
		D <sub>min.</sub> in mm	D <sub>max.</sub> in mm		
<b>schwarz / black</b>	<b>NW</b>			<b>m</b>	<b>VPE / PU</b>
BPA66-CC04B.50	04	2	8	50	
BPA66-CC06B.50	06	4	10	50	
BPA66-CC08B.50	08	6	10	50	
BPA66-CC10B.50	10	8	12	50	
BPA66-CC12B.50	12	10	14	50	
BPA66-CC14B.50	14	12	20	50	
BPA66-CC16B.50	16	14	24	50	
BPA66-CC20B.50	20	18	26	50	
BPA66-CC25B.25	25	22	34	25	
BPA66-CC30B.25	30	26	36	25	
BPA66-CC35B.20	35	32	44	20	
BPA66-CC40B.20	40	33	50	20	
BPA66-CC45B.20	45	38	56	20	
BPA66-CC50B.20	50	48	80	20	

Langrollen auf Anfrage. / *Bulk coils on request.*

Kontaktieren Sie unsere lokale Vertretung oder unseren Kundendienst betreffend der Artikelverfügbarkeit und Lieferzeit sowie weiteren Nennweiten und Farben.  
*Please contact our local distribution partner or our customer service regarding product availability, lead time, other sizes and colours.*